

山东水利职业学院新冠肺炎疫情处置工作领导小组

关于依规依纪落实“应检尽检”要求的通知

各系部、处室：

为规范校园日常核酸检测工作，织密织严核酸检测安全网，针对近期检测过程中出现的问题，现就有关事项做以下要求。

一、存在问题

我校开展了多轮大规模核酸检测，对“应检尽检”人员进行核酸筛查。但仍有部分师生不按要求落实“应检尽检”任务，存在无故漏检、部门查验校外核酸人员佐证不严、核酸检测学生不佩戴口罩、通知传达不到位、不细致造成部分师生错过时间而漏检、申请校外核酸检测的教职工佐证材料不规范等问题。

二、严格落实教职员工“应检尽检”

因公出差，因私请假的教职工不计入“应检尽检”人员范围，但返校时所属部门须查验 48 小时内核酸检测结果；各部门引导教职员工非必要不在校外做核酸检测，如特殊情况无法随学校参检，须通过智慧山水 APP 提交“校外核酸检测”申请，并上传校外核酸检测结果，系部审核无误后，方可返校上岗。对无故不参加学校集体核酸检测的教职员工将依规依纪予以处理（责任部门：

组织人事处); 后勤服务人员无核酸检测阴性结果的不得入校上岗(责任部门: 总务处)。

三、从严要求全体学生“应检尽检”

根据上级要求, 每周一三五组织学校全员核酸检测, 为做到在校学生“应检尽检”, 各系部须在每周日、二、四下午4点前将本系部当日在校学生名单即“应检尽检”名单报送学生工作处(联系人: 种道汉), 全员核酸检测后由学生工作处筛查漏检人员信息予以通报, 并要求立即在校外核酸检测点补测。对两次以上无故不做核酸检测的学生, 依照有关规定给予处分。对漏检人员较多的系部予以通报, 并纳入综合考核。

四、严格维持核酸检测现场秩序

各系部根据学校下发的全员核酸检测的时间安排表有序组织本系部学生到指定地点参检, 严禁超前集合, 建议以班级为单位组织检测。

各系部、处室要将通知精神准确及时传达至每位师生员工, 坚决扛起防控责任, 坚决克服麻痹思想, 侥幸心理, 松劲心态, 确保我校核酸检测工作做到实处。

山东水利职业学院

新冠疫情处置工作领导小组

2022年5月17日